

З 08.05.2023 року додається новий розділ

2.2.16. Особливості послуги “СЕЙФ”

<p>Послуга “СЕЙФ” - це пакетна послуга з додатковим захистом коштів, яка поєднує в собі функціонування платіжної картки, емітованої до по поточного рахунку, та вкладу. Додатковий захист коштів полягає в тому, що кошти знаходяться на додатковому рахунку, а для здійснення операції на певну суму необхідно додаткове підтвердження від Клієнта.</p> <p>Пакет послуг Банку – сукупність поєднаних між собою банківських, платіжних та фінансових послуг (крім послуг у сфері страхування), що надаються Банком Клієнту комплексно, відповідно до встановлених для такого пакету послуг Тарифів Банку та умов відповідного Договору.</p>	
Як отримати послугу “СЕЙФ”?	<p>Послуга надається на підставі Договору шляхом підписання Заяви про приєднання до умов надання пакету послуг “СЕЙФ”, що разом з цими Умовами та правилами становить Договір.</p> <p>У відповідності до цих умов Банк бере на себе зобов’язання з відкриття, обслуговування вкладного та поточного рахунків з випуском платіжного інструменту у вигляді платіжної картки, яка може бути віртуальною (в електронному вигляді у мобільному додатку) або пластиковою.</p>
Як здійснюється емісія/надання користувачу платіжної картки “Жовта”?	<p>У відповідності до розділу 2.1.1. Випуск платіжних карток цих Умов та правил надання банківських послуг</p>
В чому особливість виконання операцій карткою “Жовта” в пакеті послуг “СЕЙФ”?	<p>Кошти, що знаходяться на поточному рахунку Клієнта, до якого Банком емітовано платіжну картку “Жовта”, регулярно переказуються на вкладний рахунок Клієнта, відкритий Банком в межах пакету послуг “СЕЙФ”</p>
Як здійснюється розміщення Клієнтом вкладу?	<p>У відповідності до розділу 2.2.1. Загальні положення (порядок нарахування процентів, продовження, повернення вкладів та інше) цих Умов та правил надання банківських послуг</p>
В чому особливість депозиту в пакеті послуг “СЕЙФ”?	<ul style="list-style-type: none">- Можливість поповнення депозиту на регулярній основі.- Можливість дострокової виплати депозиту у розмірі достатньому, для виконання платіжної інструкції Клієнта за поточним рахунком при ініціюванні платіжної операції карткою “Жовта”, яка використовується в пакеті послуги “СЕЙФ”, у випадку недостатності залишку коштів на цьому рахунку для виконання платіжної операції.
Валюта	USD
Мінімальна сума	0 USD
Максимальна сума	Без обмежень
Строк депозиту	12 місяців

Процентна ставка (річна):	0,0000001%
Вид договору банківського депозиту	Вклад строковий (з можливістю дострокового розірвання)
Строк, протягом якого клієнт повинен розмістити суму коштів на вклад (депозит) з дня укладення договору, днів	Протягом поточного дня з моменту формування заявки на відкриття вкладу
Умови поповнення вкладу (депозиту) протягом строку дії договору банківського вкладу (депозиту)	Можливість поповнення вкладу: на регулярній основі шляхом виконання Банком договірного списання, для цього Клієнт доручає Банку кошти, що надходять протягом операційного дня на поточний рахунок, відкритий в межах пакету послуги "СЕЙФ", переказувати на вкладний рахунок Клієнта, відкритий в межах цього пакету послуги. Виконання Банком цих пов'язаних між собою платіжних операцій є договірним списанням, згода Клієнта на виконання яких надається підписанням заяви. Клієнт уповноважує Банк при виконанні договірного списання, обумовленого його Заявою про приєднання до умов надання пакету послуг "СЕЙФ" , підписувати платіжні інструкції від імені Клієнта.
Умови зняття/часткового зняття коштів з депозитного рахунку, протягом строку дії депозитного договору	Клієнт має право на часткове чи повне зняття суми.
Виплата відсотків	Щомісячно шляхом безготівкового перерахування на платіжну картку Клієнта, відкриту в А-Банку або зарахування нарахованих процентів до суми депозиту
Виплата за строком	За розпорядженням Клієнта, протягом 5 днів після закінчення строку вкладу, шляхом перерахування на платіжну картку Клієнта, відкриту в А-Банку.
!!!Примітка!!!	Якщо Клієнт не проінформував про бажання забрати свої кошти, вклад автоматично продовжується.
Продовження на новий строк	Якщо Клієнт не проінформував про бажання забрати свої кошти, вклад автоматично продовжується.
Посилання	Заяви про приєднання до умов надання пакету послуг "СЕЙФ"